

# 大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941

15

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

(號 〇第一卷第十三紙第15號) Saturday 15 August 1970 (Vol. 32 No. 101 Page 1)

## 蘇改派新代表參加北京談判

【莫斯科十五日美聯社電】蘇聯已委派較低級的官員接替外交部第一副部長雷尼索夫，主持與中共談判邊界問題的職務。

據塔斯社今日發表報告稱：此位新任蘇聯代表團長為副外長伊烈楚夫，即在喬尼索夫之下的七位副部長之一。伊氏今日已抵達北京接任履新。

該社并證實較早日報告，謂雷尼索夫遙遠發生的動告，已經返回蘇京，及恢復其原任外交部第一副部長的工作。雷氏已於七月二日返蘇京，至於其所患何病，未見有明確的公佈。

在北京舉行的中蘇邊界談判，目的是欲解決雙方邊界的糾紛。相信此舉談判已經停頓數月。

中蘇雙方邊防軍於一九六九年三月間，曾在滿洲黑龍江與蘇聯東部瀕海各省邊區發生流血衝突。迨蘇總理高士堅突訪北京，與中共總理周恩來在機場會談後，十月間蘇聯派雷尼索夫率代表團到北京進行談判。

北京方面的報告，尚未表示雙方何時恢復會談，或有何進展。

今年初傳說中蘇談判發生激辯，顯示互相僵持不下的情勢。但近數月來，雙方對於邊界問題，則保持沉默。

七月十日雙方曾發表聯合文告，說明邊界和邊界河的航行權問題。及

中蘇運輸委員會在中國境內黑河市舉行第十六次會議。

邊界糾紛的談判，較為急，解決之必要。

新任蘇代表團長伊里齊夫，六十四歲，為善於應變的共黨宣傳家及政府幹

事，並對邊界問題，則保持沉默。

北京方面的報告，尚未表示雙方何時恢復會談，或有何進展。

今年初傳說中蘇談判發生激辯，顯示互相僵持不下的情勢。但近數月來，雙方對於邊界問題，則保持沉默。

七月十日雙方曾發表聯合文告，說明邊界和邊界河的航行權問題。及

中蘇運輸委員會在中國境內黑河市舉行第十六次會議。

邊界糾紛的談判，較為急，解決之必要。

新任蘇代表團長伊里齊夫，六十四歲，為善於應變的共黨宣傳家及政府幹

事，並對邊界問題，則保持沉默。

北京方面的報告，尚未表示雙方何時恢復會談，或有何進展。

今年初傳說中蘇談判發生激辯，顯示互相僵持不下的情勢。但近數月來，雙方對於邊界問題，則保持沉默。

七月十日雙方曾發表聯合文告，說明邊界和邊界河的航行權問題。及

中蘇運輸委員會在中國境內黑河市舉行第十六次會議。

邊界糾紛的談判，較為急，解決之必要。

新任蘇代表團長伊里齊夫，六十四歲，為善於應變的共黨宣傳家及政府幹

事，並對邊界問題，則保持沉默。

## 中蘇邊界問題會議停頓數月後

### 西班牙郵船航行中發生固障乘客安全

### 加國首相政躬消假前往海島渡假一週

(馬德里通社電)西班牙一艘郵

輪蒙沙利號，在大西洋中部航行，因汽油缸發生固障，被迫將輪上六百名乘客轉至另一艘輪船畢士那號，將乘客載往加納利島。

輪船公司負責人指出，重一萬零一

百三十九噸畢士那號，將於四日至五日

內抵達目的地。

早期間蒙沙利號指出，乘客曾問至

搭畢士那號。

蒙沙利號有九千零八噸，目的地為

英倫南哈頓港。

蒙沙利號八月十一日開航，

在途中遇到惡劣天氣，

船員指稱，當天晚間暴風雨

襲擊蒙沙利號，

船員指稱，當天晚間暴風雨

### 西班牙郵船航行中發生固障乘客安全

### 加國首相政躬消假前往海島渡假一週

(奧太瓦訊) 加拿大首相陶杜，已

前往加勒比安哥拉島上，作營遇潛水

假期。

陶杜指出，他不會前往他上次到過

的島上渡假，他上次前往小島，經過西

哥海岸不遠處，此外他亦拒絕答覆記者

是否會至英國洪都拉斯海岸外的小島中

，他於兩年前曾至島渡假。

陶杜指出，他不會公佈他前往渡假

的地點。

記者聞及他在郵政員工紛爭尚未解

決前，如何可離開渡假，他則指出他只

離開七日至八日而已。

此前，他還沒有回國。

### 意大利移民被殺案

他所駕駛的一輛一九六九年藍色雪佛蘭汽車，亦於他失蹤後出現，車內有一人指稱車在奧萊天附近出現，車內有一名女子及一名男子。

佛蘭汽車，亦於他失蹤後出現，車內有一名女子及一名男子。

騎警指出，至目前為止，上述消息

克非特指出，交通部此一措施，目

的在改駕駕車及駕駛能力。

本省內，每月約有二千八駕車者，

會遭交巡警停止執照或吊銷處罰。

為此唯一的一條，警欲追趕此四人

查詢。

報告指出，如仍繼續

費泊車，該區交通運來往即

無法可以解決。

又偷車者常尋地點停

車場進行偷竊，因此不少

人寧可將汽車停泊於路邊

，而且路邊泊車比在地下

停車場方面。

報告並指稱在該區內

設立標誌，只准許附近居民停車而已。

報告又指出，在該區內百份之七十

時止，採用兩小時停車制

度，此外在附近道街上，

較大樹木亦將會移走，但此一計劃在十

五年內完成，市府會另栽種較小的樹木

設立標誌，只准許附近居民停車而已。

報告又指出，在該區內百份之七十

時止，採用兩小時停車制

度，此外在附近道街上，

較大樹木亦將會移走，但此一計劃在十

五年內完成，市府會另栽種較小的樹木

設立標誌，只准許附近居民停車而已。

報告又指出，在該區內百份之七十

時止，採用兩小時停車制

度，此外在附近道街上，

較大樹木亦將會移走，但此一計劃在十

五年內完成，市府會另栽種較小的樹木

設立標誌，只准許附近居民停車而已。

報告又指出，在該區內百